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ݯݨرة Ȗشɢل الندف العمودية ذات المسقط الدائري تصميم 
 

:ʢǽُلʖ تʦॽʺʸ حʛʳة تȞʷل الʙʻف العʺʨدǽة ذات الʺʶقȌ الʙائȑʛ إذا علʺʗ أن 

-  ȑاوʶة تॽʺॽʺʸʱارة الʜالغ :h /3m200 = hq    أوsl/55.6 = sq

-  ȑاوʶǽ فʙʻل الȞʷة تʛʳاه في حॽʺال ʘȞم ʧزم :t = 8 min .

ة تॽار الʺॽاه الʸاعʙ في القʦʶ العلȑʨ مʧ الʛʳʴة هي  - ʛؗعة حʛس :hm/18 s = mm/5 = cv  

-  ȑاوʶة تʛʳʴاه إلى الॽʺل الʨل دخʢʶاه في قॽʺة ال ʛؗعة حʛس :sm/0.7 = pv  

  o50= β: زاوȄة تʨسع القʦʶ الʶفلي الʺʛʵوʡي مʧ الʛʳʴة هي  -
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حʙʱة تȜʵل الʹʗف العʦʸدǻة الʸلاصقة لʦʲض الʙʯسʔʻ الأفقي
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:اݍݰل

:حʦʳ حʛʳة تȞʷل الʙʻف  -)1
3m26.67 = 60 / 8 . 200 = 60 t / . hqW = 

:مʶاحة مقʢع القʦʶ العلȑʨ الأسʨʢاني مʧ الʛʳʴة  -)2
2m11.1 = 18 / 200 = cvq / = cf

:قʛʢ القʦʶ العلȑʨ الأسʨʢاني مʧ الʛʳʴة  -)3

m3,8 = 0.5)3,14 / 11,1 . 4 = ( 0.5)π/ cf.4= ( cD

:قʛʢ الفʨهة الʶفلى لʙخʨل الʺॽاه إلى الʛʳʴة  -)4

mm320 m = 0.32 = 0.5)0,7 . 3,14 / 0.0556 . 4 = ( 0.5)pv. π/ sq. 4 = ( kd

:مʶاحة الفʨهة الʶفلى لʙخʨل الʺॽاه إلى الʛʳʴة  -)5
2m0.08 = 4 / 2)0,32 . ( 3,14 ) = 4 / 2

kd. π= ( kf
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، Ǽʺعʻى أنه ʶǽاوȑ القʛʢ الʵارجي لأنʨʰب إʸǽال الʺॽاه  ( mm 325 )نفʛʱض أن قʛʢ فʨهة الʙخʨل الʶفلى إلى الʛʳʴة مʶاوȄاً  -)6

لغʜارة الॽʺॽʺʸʱة في الʺعالʳة إلى أسفل حʛʳة تȞʷل الʙʻف الʺʙروسة ، فعʙʻها ومʧ جʙاول الʦॽʺʸʱ الهʙʽرولȞॽي لȋʨʢʵ نقل الʺॽاه وʙȃلالة ا

.  )`s )m/0.73 = pvالʲانॽة نʙʳ أن سʛعة دخʨل الʺॽاه إلى أسفل الʛʳʴة سʨؔʱن مʶاوȄة 

:ارتفاع القʦʶ الʶفلي الʺʛʵوʡي مʧ الʛʳʴة ʖʶʴǽ ؗʺا یلي  -)7

m3.73 ) = 2 /050( ctg) 0.325 –3.8 ( 0.5 ) = 2 /β( ctg) kd–cD( 0.5 = kh

وʡي مʧ الʛʳʴة الʢاقة تʦʱ في القʦʶ الʺʛʵ  ضॽاعاتتʖʶʴ فʨاقʙ الʢاقة في حʛʳ تȞʷل الʙʻف العʺʨدǽة انʢلاقاً مʧ فʛضॽة أن ؗل  -)8

– Ǽ( 0.2ʺعʙل  0.3 m )  لؔل( 1 m )  ةȄاوʶالي مʴا الʻالʲاقة في مʢال ʙاقʨن فʨؔالي تʱالȃو ، ʦʶالق ʥارتفاع ذل ʧم:

h = 0,3 . 3,73 = 1.12 m

:حʦʳ القʦʶ الʶفلي الʺʛʵوʡي مʧ الʛʳʴة  -)9

] 0.5)kf. cf+ ( kf+ cf[ kh) . 3 /1= ( kW
3m15 ] = 0.5)0,08 . 11,1 +( 0,08 + 11,1 . [ 3,73 ) . 3 /1= ( kW

raedjafar@yahoo.fr 
https://manara.edu.sy/



Dr. Raed JAFAR 10/29/2022 ‐6‐

:حʦʳ القʦʶ العلȑʨ الأسʨʢاني مʧ الʛʳʴة ) 10
3m11,67 = 15 –26,67 = kW–W = cW

:ارتفاع القʦʶ العلȑʨ الأسʨʢاني مʧ الʛʳʴة  -)11

m1,05 = 11,10 / 11,67 = cf/ cW= ch

:الارتفاع الؔلي لʛʳʴة تȞʷل الʙʻف  -)12

m4,78 = 3,73 + 1,05 = kh+ chH = 

على الʢʶح  عةمʨʱضیʦʱ جʺع الʺॽاه الʵارجة مʧ حʛʳة تȞʷل الʙʻف الʺʙروسة بʨاسʢة قʻاة حلॽʁة علȄʨة خارجॽة عʛʰ ثقʨب مغʺʨرة  -)13

، ومع الأخǼ ʚعʧʽ الاعॼʱار أن الغʜارة  sm/0.1 = evهي  ॼɾفʛض أن سʛعة جȄʛان الʺॽاه في قʻاة الʳʺع . الʙاخلي لʙʳار القʻاة الʺʨؗʚرة 

 ʛʳʴال ʧارج مʵال ʅȄʛʸʱل الʢʶاه قʳاتǼ ʧؔول ʧʽʶعاكʱم ʧʽاهʳاتǼ ان ʛؗʴʱȄو ʧʽȄاوʶʱم ʧʽʺʶإلى ق ʦʶارجة تقʵاة الʻع قʢاحة مقʶن مʨؔة ت

:الʳʺع الʴلॽʁة مʶاوȄة 
2m0,278 = 0.1 ) / 2 / 0.0556 = ( ev/ sq0,5 = ef

14(-  ȑاوʶǽ ةॽʁلʴع الʺʳاة الʻض قʛض أن عʛفǼm )0.4 = eb(   ًاȄاوʶن ارتفاعها مʨȞǽ:

m 0.7 = 0.4 / 0.278 = eb/ ef= eh

raedjafar@yahoo.fr 
https://manara.edu.sy/



Dr. Raed JAFAR 10/29/2022 ‐7‐

15(-  ʨة هȄʨة العلॽʢॽʴʺع الʺʳاة الʻاخلي لقʙار الʙʳدة في الʨجʨʺرة والʨʺب الʺغʨقʲال ʧم ʙاحʨال ʖقʲال ʛʢض أن قʛفǼmm )120 = 0d(  

 ȑاوʶها تʛʰاه عॽʺعة الʛوأن سs )m/0.1 = 0v(   ًاȄاوʶب مʨقʲال ʥتل ʧد اللازم مʙن العʨȞǽ:

n0 = qs / v0 . f0 = 0,0556 / 0,1 . 0,0113 = 50   ʔثق

:على اعॼʱار أن 
2m0.0113 = 0f–  ʛʢالق ȑذ ʙاحʨال ʖقʲح الʢاحة سʶهي مmm )120 = 0d(  .

:في الʙʳار الʙاخلي لقʻاة الʳʺع الʴلॽʁة الʵارجॽة  الʺʨʱضعةحʶاب الʺʶافة الفاصلة بʧʽ الʲقʨب  -)16

e0 = p / n0

p = π . Dc = 3,14 * 3,8 = 11.94 m = 11940 mm

:وȃالʱالي فإن 

e0 = 11940 / 50 = 239 mm
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